
Výše prostředků vázaných ve výrobě dříví dle doby obrátky zásob (příklad)
roční těžba 100 tis. M3, průměrné zpeněžení (fco odběratel) 1550 Kč/m3, kapitál firmy 2 000 tis. Kč

roční výše těžby: 100 000 m
3

měsíční těžba: 8 333 m
3

denní těžba: 274 m
3

průměrné zpeněžení fco. odběratel: 1 550 Kč

kapitál firmy: 2 000 000

Klasická technologie + ES:
P VM OM ES ES odběratel

doba obrátky zásob: 20 dní

(30% hmoty) zásoba ve výrobě: 5 479 m
3

cena technologie: 150 Kč/m
3

120 Kč/m
3

220 Kč/m
3

250 Kč/m
3

50 Kč/m
3

200 Kč/m
3

955 Kč/m
3

platby dodavatelům 5 232 877 Kč

pohledávky k odběratelům 3 260 274 Kč

volné prostředky -3 232 877

klasická technologie - sortimentní:
P VM OM ES ES odběratel

doba obrátky zásob: 10 dní

(30% hmoty) zásoba ve výrobě: 2 740 m
3

cena technologie: 150 Kč/m
3

120 Kč/m
3

220 Kč/m
3

Kč/m
3

Kč/m
3

200 Kč/m
3

690 Kč/m
3

platby dodavatelům 1 890 411 Kč

pohledávky k odběratelům 2 356 164 Kč

volné prostředky 109 589

harvestorová technologie:
P VM OM ES ES odběratel

doba obrátky zásob: 5 dní

zásoba ve výrobě: 1 370 m
3

cena technologie: 350 Kč/m
3

Kč/m
3

250 Kč/m
3

Kč/m
3

Kč/m
3

250 Kč/m
3

850 Kč/m
3

platby dodavatelům 1 164 384 Kč

pohledávky k odběratelům 958 904 Kč

volné prostředky 835 616

Podle: Kupčák, Policar (2002)  
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